

Tisková zpráva
Praha, 7. září 2022

Birell Grand Prix Praha po třech letech rozzářil večerní metropoli. Okouzлил elitní atlety i rekreační sportovce

V jubilejním 25. ročníku Birell Grand Prix Praha, který v sobotu 3. září rozzářil večerní Prahu, se představila nejen celá plejáda elitních vytrvalců z Afriky i Evropy, ale také řada známých tuzemských osobností z jiných než sportovních oborů. Diváky nadchly jak výkony profesionálních běžců v Birell Běhu na 10 km, z nichž mnoho z těch nejlepších na pražské trati pokořilo své osobní rekordy, tak i nadšení a radost z pohybu těch, kteří se proslavili na jiném než běžeckém poli. Pouze zástupkyně něžného pohlaví si pak mohly vychutnat adidas Běh pro ženy 5 km, jehož charitativním partnerem byla nezisková organizace Loono, která vzdělává v oblasti onkologické prevence a duševního zdraví, a závodu tak dodala další mimořádný rozměr.

Na start adidas Běhu pro ženy 5 km se v 18 hodin postavila například moderátorka a vítězka soutěže Česká Miss 2011 Jitka Nováčková, která závod vyhrazený pouze něžnému pohlaví výstřelem ze startovní pistole nejen zahájila, ale hned vzápětí se spolu s dvěma tisícovkami dam sama rozběhla ulicemi metropole. Přestože se necítila nejlépe, závod, který je svým pohodovým pojetím pro většinu účastnic spíš než honbou za rychlým časem zábavným sportovním happeningem, si užila: „*Vůbec jsem nevěděla, jestli trať zvládnu, celý den mi nebylo dobře, ale i když to pro mě tentokrát bylo náročné, byl to neopakovatelný zážitek. Fantastická energie, krásné počasí, romantická Praha, prostě úžasné,*“ usmívala se těsně po proběhnutí cílovou páskou modelka.

Jednou z dalších veřejnosti známých účastnic byla také moderátorka České televize a Miss ČR z roku 2003 Lucie Křížková. V předvečer svých narozenin se na trať vydala spolu s kamarádkami: „*Běželo se mi krásně, trať byla skvělá a fanoušci báječní, i počasí přálo, opravdu moc jsem si závod užila,*“ zářila po doběhnutí Lucie, která se běhu jako jednomu ze svých oblíbených sportů věnuje pravidelně.



Františka Křížka 11, 170 00 Praha 7, Czech Republic
Email: info@runczech.com

Tel: +420 224 919 209
Fax: +420 224 923 355

www.runningmall.cz
www.runczech.com

Pětikilometrový běh pro ženy spolu s Jitkou Nováčkovou slavnostně odstartoval také starosta městské části Praha 1 Petr Hejma. Závodu se sice účastnit nemohl, ale jako rekreační sportovec jej vítá: *„Myslím si, že je moc dobře, že se takoveto závody v Praze konají, protože naše krásné hlavní město ukazují zase v jiném světle. Praha není jen o kultuře nebo památkách, ale i o pohybu a sdílení, a když vidím to obrovské nadšení a energii, mám velkou radost.“*

Hlavní město Praha mělo své zastoupení také v Birell Běhu na 10 km, který v půl osmé odstartoval a vzápětí se jej i aktivně zúčastnil primátor Zdeněk Hřib: *„Jsem rád, že se tento závod zase může konat, a věřím, že pro všechny účastníky bude mimořádným zážitkem. Já sám se moc těším,“* uvedl pár minut před startem první muž metropole.

Na trase prestižní „desítky“, která se pyšní oceněním Světové atletiky World Athletics Label Road Race, se objevil také šestinásobný mistr světa a zároveň šestinásobný paralympijský vítěz v cyklistice Jiří Ježek. *„Běžím spolu s týmem Birell a moc se těším nejen na běh večerní Prahou, ale také právě na týmový zážitek a na neuvěřitelnou energii, která je jedním z hlavních rysů tohoto závodu.“*

Své zastoupení měli v Birell Běhu na 10 km také lékaři, které skvěle reprezentoval například legendární kardiolog Jan Pirk. *„Sportuji denně, běhám maratony i půlmaratony, dělám triatlon, tak snad jsem dobře připraven,“* usmíval se před závodem lékař proslulý svou láskou k pohybu a dodal: *„Běh je krásný sport, který navíc nevyžaduje žádné speciální vybavení, stačí tričko, kalhoty a boty, a můžete vyběhnout.“*

Oba závody od začátku do konce provázela nejen unikátní atmosféra večerní Prahy, ale také skvělá nálada a nadšení závodníků i diváků, kteří podél trati běžce mohutně povzbuzovali. Birell Grand Prix Praha, který se do hlavního města vrátil po tříleté covidové pauze, tak beze zbytku dostal své pověsti sportovního svátku, který si společně užívají jak ti nejlepší světoví vytrvalci, tak i ti, pro něž je běh „jen“ krásné hobby. *„Je to nejromantičtější běžecká událost sezony, která nabízí naprosto jedinečný zážitek. Praha při soumraku vytváří nenapodobitelnou kulisu, a závody jsou koncipované tak, aby si je užil opravdu každý,“* uzavřel prezident organizačního výboru RunCzech Carlo Capalbo.



Poznámky pro editory

- RunCzech pořádá běžecké akce v několika městech napříč Českou republikou.
- S projektem Napoli Running pořádá běžecké závody v Itálii a má kanceláře v Japonsku a v Číně.
- Prague International Marathon spol. s.r.o. ("PIM") byl založen v roce 1995 Carlem Capalbem, prezidentem organizačního výboru. Cílem bylo zorganizovat v Praze mezinárodní maraton na světové úrovni.
- Za celou historii RunCzech se RunCzech akcí zúčastnilo téměř 1,2 milionů běžců. V roce 2019 jsme přivítali v cíli 120 000 z nich a to ze 131 různých zemí.
- ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL je náš způsob, jak v běžeckém světě přivítat opravdu každého.
- RunCzech běžecká liga a SuperHalvs motivují hobby běžce. Na podporu evropských elitních atletů vznikla EuroHeroes Challenge. RunCzech Racing podporuje mladé atlety, komunitní vazby a sportovní výkony. Osm světových rekordů a 150x na stupních vítězů.
- V roce 2021 RunCzech představil unikátní běžeckou novinku The Battle of the Teams. "Vyrovnaný týmový souboj profesionálních maratonců, rovnoměrné a spravedlivé rozdělení týmů podle osobních rekordů jednotlivých běžců, každý tým může zvítězit".
- RunCzech si za svou historii připsal 10 světových rekordů.
- Pro ty nejmenší a školou povinné máme Bambini Run, rodinné běhy a Juniorský maraton.
- Na certifikovaných trasách můžete s FreeRun běhat bezpečně po celé České republice.
- V našem Running Mallu se můžete setkávat s běžci z celého světa.
- Veškeré doprovodné informace týkající se RunCzech [najdete zde](#).



RUNCZECH

ALL RUNNERS
ARE BEAUTIFUL

Kontakt

V případě zájmu o bližší informace, kontaktujte:

- Soňa Barabášová (barabasova@pim.cz, +420 603 455 830)
- Nebo kontaktujte pr@pim.cz, +420 224 919 209

Facebook - <https://www.facebook.com/runczech>

Instagram - <https://www.instagram.com/runczech/>

Twitter - <https://twitter.com/RunCzech>



Františka Křížka 11, 170 00 Praha 7, Czech Republic
Email: info@runczech.com

Tel: +420 224 919 209
Fax: +420 224 923 355

www.runningmall.cz
www.runczech.com